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a*=b,b>0,a>0a+1
x =log, b
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Morapudmom b > 0 no ocHoOBaHuUIO

a > 0,a + 1 Ha3bIBAlOT NOKa3aTeNb CTENEHMW, B
KOTOPYH HY*KHO BO3BECTM YNCIO A, YTOObI
NONYYUTb YMCO b.

logs 8 = 3, TaK Kak

loggz—l7 = —3, TaK KaK =

10%)25 = —2, TaK KaK (E)—z = 25
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Morapudmom b > 0 no ocHoBaHuto a > 0,

a #+ 1 Ha3bIBAOT NOKa3aTenb crteneHun, B

KOTOPYHO HYXKXHO BO3BECTU HNC/IO A, 4yTOObI
NoAy4YnTb 4YNCNO b.

[logaa= 1] [ log, 1= O] [logaac = c]
log,2 =1 logs 1 =0 logs 5_% = _g
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2 =6
x = log, 6 — UppaunoHanbLHoe 4Yncno
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Rorapudmom b > 0 no ocHoBaHuto a > 0,

a + 1 Ha3bIBAlOT NOKa3aTenb creneHn, B KOTOPYHO
HYXHO BO3BECTU YNC/IO A4, 4yTObObI NOoAYy4YnUTb HNCANO b.
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TOXOECTBO
Zlogz 16 — 16 Zlogz 8—-8g Zlogz 7 =17
log,16 =4 log,8 =3

2% =16 235 =28
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[ log,b=c& a‘*=b>b J

62 =36 logs 36 = 2
5° = 3125 logs 3125 =75
47 = 16384 log, 16384 = 7
3% = 6561 log; 6561 = 8
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[Tpumep:

Bbluncaute: log: 81.
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PeweHwue:
log181 = x
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x =—4 & log181 =—4
3

nTh I g Y il J— A

VIDEOUROK %



[Tpumep:

1
Bbluncautb: logg3—. lo =lga
V10 loggalgl‘a= c

Peu.lleHme: ]oge a=1lna
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pumep: g, b _

BbluncanTb: 52 1085 3.

PeweHwue:
5210g5 3 _ (52)log5 3 _ (510g5 3) —32 =9

OTtBeT: 9.
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